

«محمد از مکه تا فردا» شعار ویژه اجلاس هزار و پانصدمین سالروز میلاد پیامبر اسلام (ص)

اصفهان-خبرنگارروزنامه جمهوری اسلامی: عضو شورای شهر اصفهان در مراسم رومانی از پوستر همایش هزار و پانصدمین سالروز یا میلاد با سعادت خاتم الانبیاء نبی مکرّم اسلام حضرت محمد مصطفی(ص)، ونشست خبری این رویداد جهانی،گفت: این رویداد باید سه حرکتی فراگیر و هویت‌ساز در جامعه اسلامی تبدیل شود و ابعاد شخصیتی وسیره حضرت محمد(ص) را جهانی معرفی کند.
مجید نادراصلی اظهار داشت: امروز شاهد یک اتفاق ویژه در این مجموعه بزرگ فرهنگی هستیم؛ مجموعه‌ای که در نوع خود کم‌نظیر است و به مناسبت این سالگرد بزرگ، همایشی درخور برگزار خواهد شد.
به باور من، این رویداد اگرچه در عنوان، ملی معرفی شده اما شایسته آن است که در سطح بین‌المللی نیز مطرح شود و آن‌شالله بتواند در معرفی پیامبر عظیم‌الشان سلام، که خداوند فرمود "اِنک لملی خلق عظیم"، تأثیرگذاری گسترده‌ای داشته‌باشد. این آفتاب خلق عظیم، در سراسر

جهان می‌درخشد و ما وظیفه داریم پیام آن را به دنیا برسانیم. وی در ادامه به برگزاری باشکوه مراسم عزاداری محرم و اربعین حسینی در داخل و خارج از کشور اشاره کرد و گفت: در دو ماه گذشته، شاهد صحنه‌هایی کم‌نظیر از حضور مردم در مراسم سیدالشهدا(ع) بودیم؛ چه در کربلا و نجف، و چه در برنامه‌های باشکوه "جاماندگان اربعین" در کشور. به نسبت سال‌های گذشته، کار بزرگی انجام شد که جای قدرانی دارد. عضو کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شهری شورای اسلامی افزود:یکی از افتخارات ما این است که نوکرِ امام حسین(ع) را نه فقط در کلام، بلکه در عمل داشته باشیم. امروز عزت ایران فراتر از مرزهای جغرافیایی است و این عزت به برکت اسلام حاصل شده؛ چرا که "الإسلام یعلو و لا یعلیٰ علیه". اگرچه برخی تلاش می‌کنند برای اسلام محدودیت ایجاد کنند، اما خداوند تبارک و تعالی هر روز پرچم اسلام را برافراشته‌است و می‌کند و در نهایت، این مسیر با ظهور حضرت حجت(عج) به کمال می‌رسد.وی ادامه داد: مدیریت شهری اصفهان اینن آمادگی را دارد که در راستای برنامه‌هایی که برای بزرگداشت هزار و پانصدمین سال میلاد پیامبر اکرم(ص) در نظر گرفته شده، همکاری و همراهی کامل داشته باشد. هفته گذشته نیز در جلسه‌ای با حضور استاندار محترم، این



موضوع مطرح شد و تصمیم بر آن است که برنامه‌ای برجسته و درخور شأن برگزار شود.پ وی د ر پایان با قدرانی از تلاش‌های انجام‌شده برای برگزاری این همایش گفت: امروز، روز جمعه و روز برکت وجود نازنین امام زمان(عج) است و امیدواریم این برنامه با بهترین کیفیت برگزار شود. گرچه شأن پیامبر اسلام (ص) فراتر از هر مراسمی است، اما ما وظیفه داریم در حد توان، برنامه‌ای شایسته برگزار کنیم و از مردم عزیز اصفهان نیز انتظار داریم همچون همیشه در این مسیر همراهی و حمایت لازم را داشته باشند.حجت‌الاسلام سید احمد روضاتی، رئیس هیات امانه مهدیه اصفهان نیز در این نشست خبری از حضور مسئولان و مردم در این برنامه قدرانی کرد و گفت:سخن گفتن درباره وجود مقدس و عظیم‌الشان پیامبر اسلام (ص)، بحثی است که باید در آیات قرآن به دنبال آن بود.وی یادآور شد:شخصی به محضر امیرالمؤمنین علی(ع) آمد و از امام خواست تا پیامبر اکرم(ص) را به او معرفی کند؛ حضرت از آن شخص درباره نعمت‌هایی که در قرآن آمده سؤال پرسید و فرمود همه نعمت‌هایی که در قرآن یاد شده ارزشمند است، اما وقتی به شخصیت پیامبر می‌رسد، خداوند می‌فرماید: اِنک لملی خلق عظیم. این مردم بیان نشان می‌دهد که عظمت پیامبر را نمی‌توان با شمارش

شهردار اصفهان خبر داد:

موفقیت شهرداری اصفهان در تولید ۲۵ درصدی انرژی خورشیدی

چهار تصفیه‌خانه تا دو ماه آینده مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. وی افزود: پیش‌بینی می‌شود که حدود ۱۱۰۰ لیتر بر ثانیه فاضلاب در حد گردید «۱» تصفیه شود تا به‌راحتی و بدون دغدغه مورد استفاده قرار گیرد، زیرا این روند از استانداردهای محیط‌زیست برخوردار است و می‌توانیم به راحتی در حفظ و صیانت فضای سبز شهر از آن استفاده کنیم.شهردار اصفهان با بیان اینکه برای شبکه سباب شهر اصفهان غیر از تصفیه‌خانه‌ها حدود ۷۰ منبع در نظر گرفته شده است آب در این منابع پیش از تصفیه نگهداری شود، ادامه داد: حدود ۱۰۰ کیلومتر اولیه کشتی در سطح شهر انجام شده تا آب از این منابع به تمام نقاطی که فضای سبز اکولوژیک

رئیس کنگره بین‌المللی نهج البلاغه:

چهارمین کنگره بین‌المللی نهج البلاغه در اصفهان برگزار می‌شود



جامع در ابعاد مختلف ارائه شده است افزود: هدف از ابعاد مختلف حکمرانی خدمت به دین و مردم است و نیازهای مختلفی امروز جامعه ما در حوزه

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان خبر داد:

انجام بیش از ۱۰ هزار سفر با دوچرخه‌های اشتراکی در اصفهان

کاربر از آن استفاده کرده‌اند؛ مجموع زمان سفرها نیز به ۱۱۶۳۹ ساعت رسیده است که بزرگ استقبال شهروندان از این خدمت شهری است.معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان با بیان این که نسل چهارم این سامانه تازیه به نیروی انسانی مستقر ندارد و همه مراحل اجراء پرداخت و قفل‌گشایی با اپلیکشن و اسکن کویار به‌صورت شیانروزی انجام می‌شود، گفت:فصل قشای الکترونیکی، ردیابی جی‌پس‌اس اسکان رزرو و نمایش موجودی ایستگاه‌های بخشی از قابلیت‌های این سیستم است.وی صریح کرد: طرح فعلی با دوچرخه‌های موجود به‌صورت آزمایشی اجرا شده و پس از ارزیابی عملکرد، در فهرست پروژه‌های درحال اجرای شهرداری قرار

مدیر منطقه ۱۵ شهرداری اصفهان خبر داد:

آزدسازی ۳۲ هکتاراز اراضی ابرپروژه رینگ چهارم در منطقه ۱۵ اصفهان



تأکید کرد: در سال ۱۳۹۸ با آغاز عملیات اجرایی، بسیاری از اهالی به دلیل تجربه طولانی وعده‌های بی‌نتیجه، باور نداشتند که پروژه به سرانجام برسد؛ به‌گونه‌ای که برخی از قدیمی‌های محل اجرای طرح را شـوخی می‌پنداشتند. اما امروز این بخش از رینگ چهارم با عرض ۷۶ متر، تندروهای به عرض ۴۰ متر که به‌صورت زیرگذر طراحی شده و ۶ پل روی آن احداث شده

شهرستان

«محمد از مکه تا فردا» شعار ویژه اجلاس هزار و پانصدمین سالروز میلاد پیامبر اسلام (ص)

به جهان معرفی کرد.وی افزود: از اساتید برجسته خواسته‌ایم آثار خود را از خانه‌ها بیرون بیاورند و در نمایشگاه‌هایی مانند آنچه در مدرسه چهارپار برگزار شد، به نمایش بگذارند. همه ما باید به هر شکل ممکن و با هر زبانی که می‌توانیم، ابعاد شخصیتی پیامبر را برای جهانیان معرفی کنیم. در ادامه سید محمود روضاتی، مدیرعامل مجتمع مهدیه اصفهان، با اشاره به جایگاه والای پیامبر اکرم(ص) در میان اهل‌بیت(ع) گفت: مسلمانان باید به این نکته توجه کنند که پیامبر اکرم، محور خاندان معظم‌ترین شخصیت در میان چهارده معصوم به شمار می‌آید. ما در اعیاد مختلف مانند عید غدیر، ولادت حضرت علی(ع) یا سالروز شهادت حضرت زهرا(ص) برنامه‌ها و مراسم پرشوری داریم، اما برای پیامبر اکرم(ص) که سرچشمه همه این بزرگان است، کمتر کار کرده‌ایم.مدیرعامل مجتمع مهدیه اصفهان اظهار داشت: ولادت پیامبر اکرم(ص) نباید صرفاً یک مناسبت تقویمی باشد، بلکه باید بهانه‌ای برای تقویت

وجودیت و هویت دینی جامعه اسلامی شود. امیدواریم روزی فرا برسد جشن‌های میلاد با برکت پیامبر اکرم(ص) حتی غیرمسلمانان را به مساجد جذب کند. روضاتی تأکید کرد: احساس می‌کنم این یک مأموریت الهی و رسالتی از جانب رسول‌الله(ص) است و باید به بهترین شکل ممکن انجام شود. تجربه نشان داده که ماندگاری حرکت‌های جمعی و مردمی در گـرو پیوند آنها با یک محور مذهبی و معنوی است. اگر امروز اربعین حسینی جهانی شده یا عید غدیر پررنگ‌تر از گذشته برگزار می‌شود، همه این‌ها نتیجه این پیوند است. ما نیز باید ولادت پیامبر اکرم (ص) را با همین نگاه، به حرکتی فراگیر تبدیل کنیم.وی در ادامه به انتخاب شعار ویژه این برنامه گفت: «شعار ما "محمد از مکه تا فردا" است. عبارت "از مکه" به خاستگاه جغرافیایی پیامبر اشاره دارد و "تا فردا" نهایتی ندارد و هر کس می‌تواند در ذهن خود گستره آن را تصور کند.مدیرعامل مجتمع مهدیه اصفهان خاطرنشان کرد: اجرای این برنامه از ایامی که پیش‌تر اعلام شد آغاز می‌شود و بازخوردها را به‌طور مستمر پیگیری خواهیم کرد. همچنین قصد داریم مجموعه‌ای از مقالات، اشعار، کتاب‌ها و حتی آثار هنری و فرهنگی مرتبط را جمع‌آوری و منتشر کنیم تا این حرکت، ماندگار و اثرگذار باشد.



تا پایان سال جاری مشکل نگهداری از فضای سبز از طریق آب‌های بازیافت شده را حل خواهیم کرد.

جمهوری اسلامی

خریداری دستگاه «همزن توده کمپوست»

در دستور کار شهرداری اصفهان

اصفهان – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان از تلاش شهرداری اصفهان برای خریداری دستگاه ترنر (همزن توده کمپوست) خبر داد و گفت: استفاده از دستگاه ترنر منجر به کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی، هوادهی منظم توده کمپوست، تخمیر کامل مواد، کاهش بوی نامطبوع و در نهایت تولید کمپوست مرغوب می‌شود. غلامرضا ساکنی با اشاره به اقدامات انجام شده برای پروژه خرید دستگاه ترنر (همزن توده کمپوست) جدید اظهار کرد: برای خرید این دستگاه، دو مرحله فراخوان برای شناسایی تولیدکنندگان برگزار شده و از پایلوت شرکت‌های متقاضی بازدید کارشناسی به عمل آمده است. همچنین جمع‌بندی فنی پیشنهادات ارائه شده انجام گرفته است.وی درباره وضعیت فعلی پروژه ادامه داد: باوجود تأمین بودجه این پروژه در سال ۱۴۰۴ به‌دلیل نبود امکان تعدیل قرارداد ناشی از نوسانات نرخ ارز و همچنین نبود تخصیص ارز توسط وزارت صنت، معدن و تجارت برای واردات این کالا، درحال حاضر امکان فراخوان مجدد وجود ندارد.مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: با این وجود، امکان خرید یک دستگاه ترنر درحال بررسی است که در صورت تأیید کارشناسی، این راهکار جایگزین پیگیری خواهد شد.وی با بیان دستاوردهای مورد انتظار این پروژه افزود: استفاده از دستگاه ترنر منجر به کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی، هوادهی منظم توده کمپوست، تخمیر کامل مواد، کاهش بوی نامطبوع و در نهایت تولید کمپوست مرغوب می‌شود.

اهتمام ویژه به الگوسازی اصفهان در رویداد "جایزه ملی جوانی جمعیت"

اصفهان – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: استاندار اصفهان گفت: برنامه‌ریزی برای الگوسازی اصفهان در سومین رویداد «جایزه ملی جوانی جمعیت» با تکیه بر ظرفیت‌های محلی ضروریست.مهدی جمالی نژاد در نشست تخصصی «جوانی جمعیت» در استانداری افزود: به همین منظور برای حضور مؤثر در این رویداد ملی، شناسایی فعالان حوزه جمعیت وخبگان فرهنگی اصفهان درحال برنامه‌ریزی است.وی این رویداد فرصت راهبردی برای تقویت بنیان جمعیتی کشور و رسیدن به توسعه پایدار دانست و افزود: روند نزولی رشد جمعیت و چالش‌های ناشی از تغییر ساختار جمعیتی، برنامه‌ریزی و اجرای سیاست‌های تشویقی، فرهنگی و علمی در این حوزه را اجتناب‌ناپذیر کرده است.استاندار اصفهان اضافه کرد: قانون جوانی جمعیت باید به صورت عملیاتی و مستمر در همه نهادهای دولتی و غیردولتی اجرا شود تا روند کاهشسی جمعیت معکوس شود.جمالی نژاد گفت: رویداد «جایزه ملی جوانی جمعیت» در انگیزه بخشی، ترغیب خانواده‌ها و مشارکت فعال جوانان وخبگان تأثیر ملموس دارد و استفاده از فناوری‌های نوین، می‌توان این جشنواره را به یک رخداد نژاد همکاری‌های بین بخشی را یکی از ویژگی‌های مثبت این رویداد دانست و افزود: ترکیب متنوع سازمان‌های مرتبط با این حوزه شامل وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، دانشگاه‌ها، سازمان برنامه و بودجه و سایر نهادهای مرتبط زمینه هم افزایی عمیق‌تر در حوزه جوانی جمعیت را فراهم می‌کند.استاندار اصفهان تأکید کرد: با تکیه بر مشارکت مردمی، همکاری نهادهای فرهنگی و استفاده از فناوری‌های نوین، می‌توان این جشنواره را به یک رخداد تأثیرگذار و پایدار در جهت تحقق اهداف جمعیتی تبدیل کرد.به گزارش ایرنا، سومین دوره جشنواره «رویداد جایزه ملی جوانی جمعیت»، با حضور مسعود پزشکیان رئیس جمهور و مرضیه وحید دستجردی دبیر ستاد ملی جمعیت، ۲۴ آبان امسال برگزار خواهد شد.

تجهیز بازارهای میوه اصفهان به ترازوهای هوشمند

اصفهان – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان از آغاز اجرای طرح استقرار ترازوهای هوشمند در بازارهای تحت پوشش این سازمان خبر داد.علی حاجیان با اشاره به استقرار ترازوهای هوشمند در بازارهای میوه تحت‌پوشش سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان اظهار کرد: این اقدام با هدف یکسان سازی قیمت و ایجاد شفافیت در فرایند عرضه کالا صورت می‌گیرد.وی افزود: در این طرح، قیمت‌گذاری به‌صورت متمرکز و آنلاین توسط کارشناسان بازار انجام و قیمت مصوب به‌طور مستقیم روی نمایشگر ترازو درج می‌شود؛ به این ترتیب بهره‌برداران امکان تغییر قیمت را نخواهند داشت و شهروندان با اطمینان از قیمت واقعی خرید خواهند کرد.مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان با اشاره به مزایای مدیریتی این طرح تصریح کرد: با اجرای این طرح علاوه بر کنترل دقیق قیمت‌ها، امکان استخراج گزارش‌های تحلیلی درباره سرنانه مصرف میوه و سایر محصولات فراهم می‌شود و نیاز به اعزام مکرر نیروهای بازرسی و کارشناسی به بازارها کاهش می‌یابد.وی تأکید کرد: سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی همواره در راستای بهبود خدمات، حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان و افزایش اعتماد شهروندان، اقدامات نوآورانه را در اولویت قرار می‌دهد و طرح ترازوهای هوشمند نیز یکی از گام‌های مهم در این مسیر است.

حمل بیش از ۱۴ هزار تن پسماند در کربلا توسط خادمان شهرداری اصفهان

اصفهان – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: دبیر ستاد اربعین شهرداری اصفهان گفت: در روز بیست و سوم مردادماه حمل پسماند با کامیون توسط شهرداری اصفهان در شهر کربلا به‌عنوان یکی از چالش‌های بزرگ در این ایام به ۱۴ هزار و ۴۰۰ تن رسید.مهدی عسگری با اشاره به تلاش‌های بی‌وقفه خادمان شهرداری اصفهان در شهر کربلا اظهار کرد: در روز بیست و سوم مردادماه خادمان شهرداری اصفهان حدود ۱۰ میلیون متر مربع از معابر شهر کربلا را طی ۴ شیفت کرده و با استفاده از دستگاه‌های کماینر، بیش از ۹ میلیون متر مربع از معابر این شهر را طی ۴ شیفت رفت و روب کردند.وی افزود: حمل پسماند نیز به عنوان یکی از چالش‌های بزرگ در این ایام به ۱۴ هزار و ۴۰۰ تن با استفاده از کامیون رسید.دبیر ستاد اربعین شهرداری اصفهان با بیان اینکه در روز ۲۳ مردادماه ۶۵ هزار لیتر آب‌رسانی به موکب‌ها با استفاده از تانکر به طور مستمر انجام شد، گفت: در راستای حفظ بهداشت عمومی، خدمات نظافتی شامل نظافت ۱۸۵ چشمه سرویس بهداشتی و ۱۵۵ دوش حمام نیز به دقت انجام شد و ۹۵۱ کیلوگرم کیسه زباله و ۴۵۰ لیتر مواد شوینده بین موکب‌ها توزیع شد تا شرایط بهداشتی بهتری برای زائران فراهم شود.وی افزود: کرده، آماده‌سازی تعلیب به میزان ۳۰۰ هزار متر مربع و خدمت رسانی ثبت‌نام‌کنندگان پوشش «شهر حسین» در کربلا طی ۴ شیفت کاری از دیگر اقدامات انجام شده در این روز بوده است.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

در گاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس **www.setadiran.ir** انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:

تاریخ انتشار مناقصه: ۱۴۰۴/۰۵/۲۰

مهلت دریافت اسناد مناقصه: ۱۴۰۴/۰۵/۲۷

مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۴/۰۶/۰۸ ساعت ۸:۰۰

زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۴/۰۶/۰۸ ساعت ۹:۰۰

نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه و سایر موارد در شرایط شرکت در مناقصه مشخص گردیده است.

اطلاعات تماس و آدرس:

اصفهان، میدان شهدا، خیابان ابن سینا، مقابل بانک

ملی، کوچه کدخدا، بن بست دوم سمت راست

تلفن: ۴-۳۴۴۸۴۸۹۲-۰۳۱ (امور قراردادها)

شهرداری اصفهان در نظر دارد جهت

اجرای پروژه های ذیل از طریق

برگزاری مناقصه انتخاب پیمانکار نماید:

۱ – تکمیل کفسازی گذر قصر (پهنه تاریخی باباقاسم) با برآورد اولیه تقریبی ۳۵,۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (سی پنج میلیارد و هشتصد و پنجاه میلیون ریال) و مدت اجرای ۴ ماه و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۱,۶۲۰,۵۰۰,۰۰۰ ریال (یک میلیارد و ششصد و بیست میلیون و پانصد هزار ریال) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۴۳۲۵۰۰۰۸۷

تذکرات:

کلیه مراحل برگزاری مناقصه عمومی مذکور از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق تکمیل کرده است.



گرفته است که مرحله بندی طرح، با جذب سرمایه‌گذار و تأمین تجهیزات جدید شامل افزایش تعداد ایستگاه‌ها به ۵۰ تا ۷۰ موقعیت پرترد شهری و نوسازی نواگان دوچرخه خواهد بود.ساکت ادامه داد: علاوه بر دوچرخه، زیرساخت راه‌اندازی سیستم اشتراک اسکوتر و دوچرخه برقی نیز در حال آماده‌سازی است و پیش‌بینی می‌شود در فاز نخست، ۱۰ تا ۲۰ ایستگاه ترکیبی در مراکز اصلی شهر و در مجاورت ایستگاههای مترو و مناطق پرتردد ایجاد شود.معامن حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان گفت: از این اقدامات را «افزایش سهم حمل‌ونقل پاک، کاهش وابستگی به خودرو شخصی و بهبود کیفیت محیط‌زیست شهری» عنوان کرد و افزود:

شهرداری اصفهان به‌طور هم‌زمان نصب یا بازسازی بیش از یک‌هزار استند دوچرخه، تکمیل این‌نامه ایمنی اسکوترهای برقی با همکاری پلیس راهور، و بهسازی سیرمهای دوچرخه را در اولویت قرار داده است.